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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA COMDICAU – 04/09/2013 
 
Aos quatro dias do mês de setembro de 2013, às 14h:20min, na sala de reuniões do 
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente de Uberaba– COMDICAU, 
situada na Rua Artur Machado, nº 553 – Casa dos Conselhos; reuniram-se os conselheiros 
para uma plenária ordinária com a seguinte pauta: 1. Abertura: Michelle Carvalho dos 
Santos, Presidente do COMDICAU; 2. Leitura de atas anteriores; 3. Apresentação e 
Apreciação dos Projetos apresentados pelas Instituições relativas ao Edital da CEMIG; 4. 
Pedido de Inscrição de Projetos do Instituo de Formação, Estudos e Pesquisa São José 
Operário (1. Curso de Aprendizagem “Aprendiz Administrativo”; 2. Curso de Aprendizagem 
“Aprendiz Auxiliar Administrativo II”; 5. Relatório final da alteração da Lei Municipal nº: 
6.927/99; 6. Informes: - Cadastro do CNPJ do Fundo Municipal do Direito da Criança e do 
Adolescente; - Edital Petrobrás (apoio a projetos nas seguintes áreas: Geração de Renda e 
Oportunidade de Trabalho; Educação para a Qualificação Profissional; Garantia dos Direitos 
da Criança e do Adolescente); - Edital Fundação Itaú Social. A Presidente Michele Carvalho 
Santos, fez a abertura da reunião e solicita a inserção de dois pontos de pauta: 
Readequação do Plano de Trabalho da Casa Lar Retiro de Eros e Pedido de Inscrição da 
Casa Fraterna Cantinho da Paz – Dona Mita, a inserção dos dois ponto de pauta foram 
aprovados por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da ATA do dia 07/08/2013 pela 
Secretária Executiva Verediana e após ressalva da conselheira Mariângela a respeito do 
valor do saldo do fundo a referida ATA foi aprovada por unanimidade. Seguindo com a pauta 
item 3 – Aprovação e Apreciação dos Projetos apresentados pelas Instituições relativo ao 
Edital da CEMIG, a Presidente Michelle informa que o edital foi publicado no porta voz e 
cinco instituições apresentaram projetos, sendo elas: Associação de Núcleo de Reabilitação 
do Adolescente Dependente Químico - NARA, Educandário Menino Jesus de Praga, 
Hospital da Criança, Associação Beneficente e Cultural São Jerônimo Emiliani e Creche 
Melo de Jesus. Foi solicitado a presença dos cinco representantes que apresentaram os 
projetos. A Presidente informa que dos cinco projetos apresentados ao Conselho apenas 
dois serão aprovados e encaminhados a CEMIG. Foi distribuído um projeto para cada grupo 
de conselheiro para serem analisados e discutidos em plenária, para, posteriormente, serem 
apreciados pela plenária. Após a analise pelos conselheiros, os mesmos foram 
apresentados a plenária que solicitou uma breve apresentação de cada representante. 
Foram aprovados os projetos das Instituições: Associação Beneficente e Cultural São 
Jerônimo Emiliani com 16 votos e Creche Melo de Jesus com 13 votos. Ficou definido que 
os mesmos seriam encaminhados a CEMIG, no entanto, tendo em vista o projeto 
apresentado pela Instituição Educandário Menino Jesus de Praga, estar dentro dos 
requisitos do Edital, também será encaminhado para analise da CEMIG. Os outros dois 
projetos não estavam dentro dos requisitos do Edital publicado. Item 4 – Pedido de Inscrição 
de Projetos do Instituo de Formação, Estudos e Pesquisa São José Operário (1. Curso de 
Aprendizagem “Aprendiz Administrativo”; 2. Curso de Aprendizagem “Aprendiz Auxiliar 
Administrativo II”, A Presidente Michelle informa que a Instituição já é cadastrada no 
Ministério do Trabalho e Emprego, mas o mesmo exige que os cursos ofertados pela 
Instituição sejam inscritos e aprovados no Conselho. A representante da Instituição informa 
que os cursos já estão aprovados no Ministério do Trabalho e Emprego e estão aguardando 
somente a inscrição neste conselho. Após explicações os Projetos apresentados foram 
aprovados por unanimidade. Item 5 – Relatório final da alteração da Lei Municipal nº:6.927– 
A Presidente informa que houve duas reuniões feitas pela Diretoria deste Conselho para 
discutir sobre a alteração da lei, sendo que, foi discutido inserir mais 03 cadeiras no 
segmento governamental sendo elas: Secretaria de Planejamento, Controladoria Geral e 
Segurança Pública e 03 cadeiras no segmento não governamental: Instituições de Ensino 
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Superior, Comunicação Social e Entidades de Atendimento à Criança e Adolescente; foi 
sugerido também a alteração na nomenclatura do segmento Representantes da Pastoral da 
Criança para Instituições Religiosas e no segmento Representantes dos Sindicatos dos 
Trabalhadores para Trabalhadores de Áreas Afins. As alterações foram apresentandas à 
plenária e aprovadas por unanimidade. Readequação do Plano de Trabalho. Foi solicitado 
pela plenária oficiar a SEDS para que pudesse fazer uma análise jurídica das adequações 
solicitadas pela Casa Lar Retiro de Eros. Após o envio do parecer jurídico a plenária sugere 
que a referida instituição solicite novamente a aprovação das adequações à este conselho; 
Pedido de Inscrição: Casa Fraterna Cantinho da Paz – Dona Mita, após analise das 
documentações foi sugerido pela plenária que a instituição realize adequações no seu 
Estatuto conforme preconiza a Lei 8.069/90 e diretrizes deste conselho e após 
alterações devidas solicite novamente a inscrição no COMDICAU. Item 06 – Informes: 
Cadastro CNPJ do Fundo dos Direitos da Criança e do Adolescente: A Presidente Informa 
que o fundo antes poderia ser vinculado ao CNPJ do órgão gestor mas agora com 
alterações da Secretaria de Direitos Humanos o FUMDICAU terá que ter um CNPJ próprio. 
A comissão de políticas públicas e legislação irão reunir para providencias necessárias 
quanto a criação do CNJPJ do FUMDICAU; Edital Petrobrás (apoio a projetos nas seguintes 
áreas: Geração de Renda e Oportunidade de Trabalho; Educação para a Qualificação 
Profissional; Garantia dos Direitos da Criança e do Adolescente): A Presidente informa que 
o envio de Projeto para a PETROBRÀS não necessita da aprovação deste conselho, as 
instituições poderá encaminhar diretamente para Petrobrás; A Presidente informa ainda que 
o Instituto Sabin abriu Edital e que a Secretária Executiva do FUMDICAU enviará por e-mail 
cópia do mesmo a todas as instituições. A Presidente informa ainda que a Fundação Itáu 
Social abriu Edital mas que infelizmente o COMDICAU não poderá participar pois um dos 
critérios da Fundação é que o FUMDICAU tenham seu próprio CNPJ. O saldo atual do 
FUMDICAU hoje, 04/09/2013, está em R$ 713.331,90 (Setecentos e treze mil e trezentos e 
trinta e um reais e noventa centavos). Nada mais a ser tratado nesta a Presidente do 
COMDICAU Michelle Carvalho Santos, encerrou a reunião às 16h:22min, sendo que essa 
ata foi redigida por mim, Vanessa Ribeiro Mota, 1ª Secretária do COMDICAU, e será lida e 
aprovada pelos conselheiros presentes: Marco Tulio Azevedo Cury, Ailton Aleixo de 
Almeida, Sandra Maria Rosa, Rosana Conceição Alkimim Souza, Michelle Carvalho Santos, 
Ana Cláudia Caetano Barbosa, Arnaldo Luiz da Costa Filho, José Severino Rosa, Maria das 
Graças Caetano Silva, Claricinda Regina Massa Borges, Ir. Elisângela da Silva Paulino, 
Jacilane de Barros Ribeiro, Augusta Maria Alves Carlos, Leiva Lúcia Rocha, Vanessa 
Ribeiro Mota, Maria Aparecida Ferreira, Márcia Helena Carvalho Louzada de Lima, Marylin 
Cristiane Alves, Ivone Aparecida Vieira da Silva, Mariângela Terra Branco Camargos, Ir. 
Deuselina Pereira Lima, Márcia Marques S. Felix. 


